3aHATHe 1.1 BBeageHune. PazButrne noHATUA Ynucna

Yucna 1,2, 3,4, ...... - MHOKECTBO HaTypaibHbIX uncel (N)
Ywucna 0;£1,£2;£3, ....... - MHO>KECTBO LIEJIBIX YHcel (Z)
Yucna 0;+2; i%;io, 78;+1, 24; i%;... - MHOKECTBO paliMoHaNIbHBIX uncen (Q)

m
JIro6oe panroHaIbHOE YMCIIO MOXKHO 3amucaTh B Buze qpoobu —,raem €Z,n €N
n

1_2_7_10 2 -2 -10 -14 -20 ~3_6_30
376 21 30 5 5 25 35 50 172710
0_9_9_2

_1_8_10 nuT.ao.

PazenuB "m" Ha "n" moyrygaeM KOHEYHYIO WJIH OECKOHEUHYIO IECATUIHYIO TPOOH

1 025 > _0,5555... S 3 _ _0,428571428571...
4 9 5 7

103333, 420 _ 45022

3 90

Kak BuauM, y HEKOTOpBIX ApOOE JeCSITUUHBIE 3HAKH IOBTOPSAIOTCS

0,5555 ......; 03333 ...  45222.... ;

Takue yncna Ha3bIBAIOTCS NEpUOANICCKUMHU NCCATUIHBIMU ,Z[p06$IMI/I M 3aIlIUCBIBAKOTCA:
4,959595 ... =4, (95) 2,125125125 ... =2, (125)

0,5121212 ... =0,5 (12) 2,13444 ... =2,13 (4)

Kaxnas OeckoHeuHass mnepuojuueckas ApoOb NpeAcTaBiIseT coO0OW palMOHAIbHOE YHCIO
(mToKaxkeM HECKOJIbKO TI03kE), a TMokKa OyJeM HCIONb30BaTh MPABUJIO 3allUCU B BUJE
OOBIKHOBEHHOH JIpoOHu:

4,(95)=4§; 1,83(4):1834_83=1751; 0,(5)=§;
99 900 900 9
519-5 514 257 421

0,5(19) = 3,(42)=3—
(19) (421) =355

990 990 495

AJIS1 YMCTO MEePHOAMYECKOH Apo0H: B YMCIUTENE MUIIETCS YMCIIO0, CTOSALIEE B MEPUOJE, a B
3HaMeHaTeNe CTONIBKO "9", CKOJBKO IU(p B MEpHOJIE, 11eJ1asi 4acTh OCTAeTCs 0€3 N3MEHEHHS.

AJIsl CMENIAHHOW NMepHoAMYecKoil APodM: B YUCIHUTENIC PA3HOCTh MEXIY YHCIIOM, CTOSIIAM
MOCJI€ 3aMATON, U YUCIIOM, CTOSIIIIMM TIOCJIE 3aISITON 10 Mepruoja, a B 3HaMeHarTelne CToiabko "9",
CKOJIBKO 1M (p B miepuoe, co cronbkumu "0", ckoabKo 1udp mocie 3amnsaToi 10 nepuoaa
3anuiuTe B BUA€ OOBIKHOBEHHOU APOOHU:

5,21 (3) 13, (71) 14,72 (24) 0, (4)
0,7 (125) 10, (125)



Yucna, mpexacraBisionie coOoii OeCKOHEYHBIE HEMEePHOJUYECKHE IEeCSITHYHBIE IpoOH,

Ha3bIBAIOTCS UPPALNOHATBHBIMHU:
4,1728 .... 0,1078612 ... 13,200941 ...

J3=17321.... J2=141.... r=314...
e~ 2,718...(aucno Hemnepa)

Bbl yxe 3HAKOMBI C YHCIOBBIMH MHOKECTBAMH, Ha3bIBACMBIMU MPOMeKyTKaMu. [lepeuncium
uX.
Ompe3ok ¢ KOHIIaMH a U b:

[a;b] = {xeR|a<x<h}

Humepean ¢ KOHIIaMU a B b
(ab) = {xeR|a<x<b}

Tonyomkpvimvie TPOMEKYTKH:
(ab] = {xeR|a<x<b}; [ab)={xeRla<x<b}

Yucno b - a Ha3pIBaeTCA 01UHOU TIPOMEKYTKA

beckoneunvie TPOMEKYTKH (JIy4dH, MOTYIPSIMbIE):

(a;+0)={xeR|x>a}; [
(-o;a)={xeR|x<a}; (-oja]={xeR|x<a}.

Yucnoas mpsAaMast: (—oo; +oo) =R

VurepBan Buna (a—&;a+3) Ha3BIBAKOT TAKKE & - OKPECTHOCTBIO MOUKU A | a-d a+s
1 —_
0 a
" | - o MOXHO cka3zaTb, HampuMep, 4TO BCe
Y 1} J >
JZ-0,001 2 Z2+0,001 JIECATUYHBIE TPUOIMKEHHS 10 HEIOCTATKY M IO U30BITKY K

qHCITy V2 , HAUMHAsI C TPEThero (T.e. MPUOIIKEHUs NO
toynocteto o 10 " npu n > 3), momagamT B O -

OKPECTHOCTh TOUKH \/5 mpu 6 = 0,001.

HpI/I BBINIOJIHEHUHU ACHCTBUN HAJl I€HCTBUTEIbHBIMU YHCIaMU HCIOJIB3YIOT IIpaBUJIa OKPYIJICHUA
qucia

4,762 ~ 4,76  (c Tounoctsio a0 0,01)

4,762 ~ 4,8 (c Tounoctbio 10 0,1)
4762 =~ 5 (C TOYHOCTBIO 10 TEITBIX YHCEI)

DopMyJIbl COKPAILIEHHOTO YMHOKEHUS



(@a+8)> =a’+2aB+8° (a-8)° =a’-2aB+8’

(a*-8%*)= (a+8)(a-8) (@®>-8%)= (a-8)(a’+aB+8?)

(@®+8%)= (a+8)(a’-aB+8?) (@a+8)’=a*+3a’s +3as’+8’

(a-8)=a’-3a’s +3as’-8°

BrinonHuTe AeMCTBUS (CAMOCTOSATEIHHO)
1. (4a+3c) 2. (x3-2y+3xy ) 3. (2x-3y*-x%y )
4. (x%-3y) (x*+3y) 5. (x+2y)(x*-2xy + 4y?)

KoHTposibHbIE BONPOCHI
1. Bcsikas iu 0OBIKHOBEHHAS IPOOB - YHCIIO PAIMOHAIBHOE?

2. Moxet 11 OBITh palHOHAIEHOE YHCIIO OTPULATEITHLHBIM?

3. Tlouemy OECKOHEYHYIO MEPUOIUYCCKYI0 JIECATUYHYIO JpOoOb CUYUTAOT paIlMOHATHHBIM
YUCIOM?

4. Ha3oBuTe unicia palluOHAJIIBHBIC, UPPALIUNOHAJIBHBIC

2,75354276; 5,3 (71); J7

4
15,171 171 171 ... 4,36 (5); o U
0,3678 ... 1,276 ..

5. Kaxkue qucia, KpoMe pallMOHAJIBHBIX U UPPALUOHAIIBHBIX SIBJISIOTCA ﬂeﬁCTBHTCHBHBIMH?

6. MoXHO 7 YTBEpXJaTh, YTO KBAJAPATHBII KOpEHb M3 JH0OOr0 HATypaJIbHOTO YHMCIA €CTh
YHUCJIO UppALMOHAIBHOE?

7. MOXHO i yTBEPXKAaTh, YTO KBAaJPaTHBIH KOPEHb M3 JIFOOOTO0 HEYETHOTO YMCIIA €CTh YHCIIO
UppanuoHaIbHOE?



